
Известное развлечение – поста-
вив доминошки в ряд и толкнув 
крайнюю, запустить «эффект до-
мино»: каждая доминошка роня-
ет следующую, и по их ряду бежит 
волна опрокидывания. 

Представьте, что у вас есть доми-
ношки любых размеров.

Сколько доминошек потребуется, 
чтобы, начав с доминошки обычно-
го размера, по цепочке уронить до-
миношку размером с небоскрёб?

Решить с нуля эту задачу слож-
но. Вот подсказка: если правую 
доминошку перед Квантиком на 
рисунке внизу уронить на левую, 
то левая доминошка опрокинется. 
Зная это, прикиньте, сколько зве-
ньев цепочки в задаче точно хватит: 
достаточно ли тысячи доминошек? 
А может, хватит сотни, или нужен 
миллион?.. 
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